

## 临工新能首台动力电池下线

链接:www.china-nengyuan.com/news/206869.html

来源:临工集团LGMG

## 临工新能首台动力电池下线

2月17日,临工新能首台动力电池下线仪式举行。沂河新区党工委副书记、临沂经济技术开发区服务中心主任、党委书记张伟峰,市发改委党组成员、市能源中心主任李晓峰,市科技局党组成员、三级调研员刘鸣,市工信局副局长沈玲,临工集团董事长王志中,临工集团党委书记、山东临工总经理文德刚,亿纬锂能营销总监邓晶出席仪式,市直和沂河新区有关部门领导,临工集团相关负责人及临工新能部分职工代表参加活动。



王志中董事长在致辞中指出,绿色、低碳、可持续发展已成为引领时代的鲜明旗帜,工程机械行业的绿色革新迫在 眉睫。临工集团勇担行业使命,携手亿纬锂能,共同启动了临工新能动力电池PACK项目。临工新能首台动力电池下 线,不仅是临工创新驱动的又一璀璨明珠,更是我们迈向绿色未来的坚定足迹。

邓晶总监在致辞中表示,在过去的两年里,临工集团与亿纬锂能相互信任、携手并进,成为战略合作伙伴,有力推动临工在工程机械领域的电动化进程,更将为国家双碳战略和能源变革贡献重要力量。未来,亿纬锂能将继续发挥电池研发和生产优势,为临工新能提供更加卓越可靠、更具性价比的动力电池产品及服务。期待双方进一步深化合作,共同为工程机械提供更加高效可靠的动力电池系统而不懈努力。

受市委常委、副市长,沂河新区党工委书记苟宏水同志委托,张伟峰书记在讲话中代表沂河新区党工委、管委会,向本次仪式成功举行表示热烈祝贺。他指出,临工新能动力电池PACK项目是临工集团与亿纬锂能强强联手、深化战略布局的关键项目,跑出了当年开工、当年竣工、当年投产的"新区速度",必将为新区乃至全市发展新能源产业、培育壮大新质生产力增添新动能。希望临工新能充分发挥双方优势,高质高效推动后续项目建设。沂河新区将始终以最大的诚意、最优的服务、最强的保障,为企业发展加油助力、保驾护航。

随后,在喜庆欢快的乐曲声中,与会领导共同为临工新能首台动力电池启动下线。据了解,这也是工程机械行业主机厂家生产下线的首台电动装载机动力电池。



## 临工新能首台动力电池下线

链接:www.china-nengyuan.com/news/206869.html 来源:临工集团LGMG



原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/206869.html